

В Суде

Соитие ревнителей юстиций,
неистовых юристов при Законе
в прологе многоактной мелодрамы,
где жилистые юркие истицы
кого-то обличают исступлённо,
стучат в сухие груди кулачками.

И маленькое, злое эхо бьётся,
полощутся трепещущие флаги.
Истицы обвиняют. В каждой фразе
испуганные истины-уродцы
под слабое шуршание бумаги
рождаются из криков, чтобы сразу

свидетелями стать и деловито
дыханье испустить через минуту,
ни слова не промолвив перед смертью.

А служащие в форме ядовитой
по жёлтым коридорам унесут их
в огромных запечатанных конвертах.

И люди-судьи в чёрных балахонах
с зияющими лицами устало
творят несправедливость в душных залах,
выносят приговоры обвинённым,
вину распределяя как попало...
Я вытащен стоять перед Законом.

Истица сумасшедшая, в экстазе
захлебываясь, требует расплаты
за всё, что мной не сделано на свете.

Я медленно озвучиваю фразы
наёмного суплёра-адвоката.
Ответчик я. Мне нечего ответить.